

# 惊人|36万元能买一个村

这个白菜价,来自西班牙,爱好田园生活的英国人纷纷去抢购



超便宜的西班牙小村庄

受经济不景气等多种因素影响,西班牙一些破败的小村庄以“白菜价”出现在市场上,吸引不少外国人,特别是英国中老年人抢购。

英国人尼尔·克里斯蒂最近就捡到一个大便宜,以区区4.5万欧元(约合人民币36.5万元)买下一整个村庄。



英国人尼尔·克里斯蒂走在属于自己的村子里

## 风光美很便宜 英国人到西班牙“捡白菜”

尼尔现年61岁,有两个孩子,退休前是英国独立电视公司信号传输控制员。一次,他和妻子罗莎到西班牙西北部的阿鲁纳度假,爱上那里优美的自然风光。

他花4.5万欧元买下当地一个荒废的小村,村子里共有四幢破败的房子。如今,夫妇俩搬到所买村子附近的地方居住,罗莎在当地一所学校任教,尼尔每天去自己的村子里修房子。

他接手村子时,里面最主要的是那幢房屋已经没有了房顶,起居室里还长着一棵树。有的房子需要完全重建。因此,修缮房屋并不简单,是一件需要强大心理素质才能完成的工作。不过,他不后悔。

他说,“我在英国做的工作压力很大,很少有机会休息。这里没有污染,水很干净,而且为得到这一切,我不用穷尽毕生积蓄。”

## 为何有“白菜” 西班牙的城里人不愿回村

尼尔预计,即使把村里的房屋全部翻修一遍,花费也不会超过14万英镑(约合人民币130万元)。这比在他的老家买一栋半独立房屋还要便宜许多。

据新华社

一些位置不错的小村经过修缮后还能变成旅游区。罗迪尔13年前低价买下一个村子,修整村里的五幢房子后开发旅游,如今,那个小村的市场价已经飙升至140万英镑。

综合消息

## 微天下

### 桥下彻再谈“慰安妇” 否认是日本国家行为

日本维新会共同代表、大阪市长桥下彻27日在东京宣称,无法确认强征“慰安妇”属于日本国家行为,但他建议美军利用日本风俗业相关发言向美国道歉。

桥下说,日本政府承认日军曾要求民间机构征集“慰安妇”,协助运送“慰安妇”并对慰安所进行管理,但没有证据表明日本政府以国家意志强征“慰安妇”。一位韩国记者说,如果桥下认为“慰安妇”证言不具有可信性的话,日本政府没有必要发表“河野谈话”。

桥下彻13日大放厥词,称“慰安妇”制度是当时保持军纪所必需,没有证据显示日本政府有绑架、胁迫“慰安妇”的行为。他的言论遭到国际舆论一片谴责。

据新华社

## 自制6种炸弹 美少年欲炸毁学校

美国俄勒冈州本顿县一名检察官透露,当地一名17岁少年试图用自制炸弹袭击其就读的学校,警方得到线索后及时制止,才避免了惨剧的发生。

这个学生名叫格兰特·阿科德,警方在阿科德的卧室内发现了6种炸弹,包括凝固汽油弹、管状炸弹、燃烧瓶,甚至还有伪装成下水道清理器的炸弹,这些炸弹被藏在卧室地板下的隔层里。除此之外,警方还找到了图表、清单、使用计划书等“对实施袭击至关重要的物品”。截至目前,警方尚未公布阿科德试图实施爆炸袭击的具体动机。

据《中国日报》

## 卡尔扎伊兄长选总统 阿将出现“权力世袭”?

阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊的弟弟马哈茂德·卡尔扎伊26日说,两人的兄长加尧姆·卡尔扎伊打算角逐定于明年4月举行的总统选举。同一天,阿富汗开始为明年的选举进行选民登记。

加尧姆现年57岁,现阶段得到阿富汗普什图族政党“人民支持运动”支持。马哈茂德说:“加尧姆将要宣布参选决定,将代表我们的政党……这一政党将帮他开启竞选活动。”

“人民支持运动”据信与现任总统卡尔扎伊无关。

据新华社

## 图看天下

### 这是谁家的“熊孩子”?



这个美国小男孩打扮好了,成功地吸引了美国明尼苏达动物园里一头成年北极熊的关注。

北极熊从水箱探出头,仔细打量隔着玻璃的小家伙,似乎在想,这是谁家的熊孩子,怎么跟我家的有点像?男孩在北极熊面前表现很勇敢。话说,这北极熊眼神有点差,孩子这装扮实在太像灰太狼了吧。

综合消息



安吉丽娜·茱莉

## 惊世

### 爬珠峰也“堵车” 那就在路上装个梯子吧

地点是海拔8839.2米处,尼泊尔人这样做只想保安全

5月29日是人类首次登上珠穆朗玛峰60周年纪念日。据英国媒体5月27日报道,珠穆朗玛峰南坡路线上险峻的希拉里台阶可能会搭一道梯子,以缓解珠峰瓶颈处的拥堵,确保安全。

希拉里台阶海拔8839.2米,是登山者到达珠峰峰顶之前的最后一道关口。这段裸露的山体岩石断面几乎垂直,十分险峻,每次只能容一人攀越,其他登山者不得不在这片危险区域驻足等待。随着每年有数以百计的人试图登上珠峰,希拉里台阶俨然已成登顶珠峰之路上的瓶颈。

新西兰探险家埃德蒙·希拉里和尼泊尔人丹增·诺盖于1953年5月29日从南坡成功登顶珠穆

朗玛峰,这段岩石断面台阶就是以第一个翻过这个断面而登顶的希拉里而命名的。在人类首次登上珠峰60年之际,人们正在讨论一个新计划:在希拉里台阶安装一个梯子。

“我们正讨论在希拉里台阶上安放一个梯子,但这个想法显然很有争议,”尼泊尔探险运营协会高级成员达瓦·史蒂文对《卫报》说,“使登山变得容易是不对的,但这是一项安全措施,”他说。

目前,该计划得到国际登山和攀岩联合会主席弗里茨的支持。他表示,梯子可以在下山时使用,所以不会影响登山难度。

据《中国日报》

## 惊心

### 安吉丽娜·茱莉的小姨 26日死于乳腺癌

看来茱莉早早切除乳腺,真的是很有必要

据美联社消息,安吉丽娜·茱莉的小姨黛比·马丁于5月26日死于乳腺癌。

茱莉的小姨黛比·马丁于26日在圣地亚哥的一家医院去世,享年61岁。黛比·马丁是安吉丽娜·茱莉母亲的小妹,而茱莉的母亲也于2007年在自己56岁的时候死于乳腺癌。

黛比·马丁的丈夫称,如果他的妻子知道自己有患乳腺癌的高风险,黛比·马丁也会做同样的决定。

在不到两周前,安吉丽娜·茱莉在纽约时报上的一个专栏中写到,她进行了一次预防性乳腺切除手术。手术的原因是由于茱莉有很高的患乳腺癌的风险(87%),手术后,乳腺癌的发生率降低至5%。

综合消息